

HOTĂRÂREA nr. 12-150/18
cu privire la desemnarea reprezentanților
Consiliului Superior al Procurorilor în Colegiul de redacție al
Publicației "Revista Procuraturii Republicii Moldova"

11 octombrie 2018

mun.Chișinău

Examinând demersul domnului Eduard Harunjen, Procurorul General și audiind informația prezentată de către doamna Angela Motuzoc, Consiliul Superior al Procurorilor –

C O N S T A T Ă :

La data de 11.10.2018 Procurorul General a adresat un demers prin care a solicitat aportul Consiliului Superior al Procurorilor la definitivarea procedurilor organizatorice aferente procedurii de instituire a publicației periodice "**Revista Procuraturii Republicii Moldova**", considerând oportună și relevantă desemnarea a doi membri ai Consiliului în colegiul de redacție al publicației vizate.

Astfel, din demersul Procurorului General rezultă că publicația periodică "**Revista Procuraturii Republicii Moldova**" urmează a fi instituită în vederea promovării principiului transparenței instituționale, perfecționării abilităților profesionale, sporirii eficienței activității de procuror și asigurării conlucrării la nivel interinstituțional.

În acest sens, prin Ordinul Procurorului General nr.12-43/26 din 28.09.2018 a fost instituit și Consiliul Științific, organul colegial consultativ de profil practico-științific pe lângă Procuratura Generală, în scopul dezvoltării și valorificării în cadrul Procuraturii a activității științifice în domeniul dreptului.

Procurorul General a consemnat, *inter alia*, că **Revista Procuraturii Republicii Moldova** va fi deschisă studiilor, analizelor, opiniilor și cercetărilor consacrate instituțiilor de drept penal, drept procesual penal, criminalistică, criminologie, statistică judiciară etc. Deopotrivă, *Revista* va publica atât sinteze teoretice de practică judecătorească, de jurisprudență națională și europeană, fundamentate științific, cât și actualități legislative, studii comparate, articole de etică și deontologie profesională și interprofesională.

Totodată, activitatea publicistică a *Revistei* se va interfera cu actualitățile și tendințele Consiliului Superior al Procurorilor, colegiilor din subordine și Inspecției procurorilor.

În considerarea acestor argumente Procurorul General a estimat că este relevantă desemnarea reprezentanților Consiliului Superior al Procurorilor în colegiul de redacție al revistei.

Pentru evaluarea demersului consemnat, Consiliului Superior al Procurorilor a luat act de aria competenței și sarcinile încredințate colegiului de redacție al revistei care vizează următoarele atribuții:

- stabilirea politicii editoriale a publicației prin elaborarea planului editorial;
- valorificarea notelor de studii;
- valorificarea materialelor pentru publicare, din punct de vedere științific, stabilind dacă acestea se fundamentează pe doctrina juridică;

- primirea materialului pentru publicare, etc.

Consiliul Superior al Procurorilor va nota importanța și valoarea înaltă a inițiativei Procuraturii Generale de instituire a publicației periodice vizate, considerând că, potrivit obiectivelor stabilite, aceasta va reprezenta o platformă meritorie pentru promovarea activității științifice a procurorilor.

Respectiv, pornind e la aceste raționamente, exercițiul desemnării membrilor în colegiul de redacție al revistei a fost raportat la abilitățile inerente activității de analiză și sinteză, precum și la performanțele valorificate în contextul traseului profesional parcurs.

Urmare a deliberării asupra tezelor expuse supra, au fost stabilite candidaturile doamnei Inga Furtună și a domnului Adrian Bordianu ca fiind corespunzătoare cerințelor caracteristice nominalizării deduse spre soluționare.

Din perspectiva prestației profesionale a procurorilor indicați Consiliul Superior al Procurorilor relevă afirmarea ca specialiști valoroși a acestora nu dor în domeniul profesat, dar și pe dimensiunea activităților didactice și/sau științifice, nivelul înalt al determinării vocaționale în promovarea imaginii instituției, precum și calitățile manageriale.

Pe cale de consecință, raportat la constatările făcute și având în vedere că obiectivul de bază al activității Consiliului Superior al Procurorilor este participarea la procesul de funcționare a autoadministrării Procuraturii, în temeiul prevederilor art. 68 din Legea cu privire la Procuratură, Consiliul Superior al Procurorilor -

H O T Ă R Ă Ș T E:

1.A desemna în calitate de membri în colegiului de redacție al publicației periodice ”*Revista Procuraturii Republicii Moldova*” pe:

- Inga Furtună, membru al CSP, procuror detașat;
- Adrian Bordianu, membri al CSP, procuror detașat.

2.A transmite prezenta Hotărâre Procurorului General, pentru asigurarea îndeplinirii procedurilor organizatorice relevante.

3.Hotărârea se publică pe pagina web oficială a procuraturii, www.procuratura.md, link-ul *Consiliul Superior al Procurorilor*, directoriul *Hotărâri*.

4. Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție, în temeiul art.79 din Legea nr. 3 din 25.02.2016 cu privire la Procuratură.

Membrii Consiliului Superior al Procurorilor:

№	Numele și prenumele	Semnătura
1	Eduard HARUNJEN	<i>semnat</i>
2	Victoria IFTODI	<i>absentă</i>

3	Victor MICU	<i>absent</i>
	Inga FURTUNĂ	<i>semnat</i>
5	Andrei ROȘCA	<i>semnat</i>
6	Adrian BORDIANU	<i>semnat</i>
7	Constantin ȘUȘU	<i>semnat</i>
8	Lilia MĂRGINEANU	<i>semnat</i>
9	Ion GUCEAC	<i>semnat</i>
10	Dumitru PULBERE	<i>semnat</i>

**Președinte al Consiliului
Superior al Procurorilor**

semnat

Angela MOTUZOC